



REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  
Zagreb, Amruševa 2/II

18. St-1471/2019

## U IME REPUBLIKE HRVATSKE

### RJEŠENJE

Trgovački sud u Zagrebu, sudac Danijela Uzelac Ljubić, u stečajnom postupku povodom zahtjeva FINANCIJSKE AGENCIJE, OIB 85821130368, Zagreb, Ulica grada Vukovara 70, za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom Udruga žena "Prigorčice" Sveti Ivan Zelina, OIB 25747485389, Sveti Ivan Zelina, Hrastje 16, 30. rujna 2019.

#### riješio je

I. Otvara se skraćeni stečajni postupak nad dužnikom Udruga žena "Prigorčice" Sveti Ivan Zelina, OIB 25747485389, Sveti Ivan Zelina, Hrastje 16. Skraćeni stečajni postupak otvoren je 30. rujna 2019. u 14,30 sati, kada je ovo rješenje objavljeno na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu.

II. Za stečajnog upravitelja imenuje se Goran Devrnja iz Zagreba, Božidara Adžije 22, OIB 89312368506.

III. Zaključuje se skraćeni stečajni postupak nad dužnikom Udruga žena "Prigorčice" Sveti Ivan Zelina, OIB 25747485389, Sveti Ivan Zelina, Hrastje 16.

IV. Po pravomoćnosti ovog rješenja dužnik Udruga žena "Prigorčice" Sveti Ivan Zelina, OIB 25747485389, Sveti Ivan Zelina, Hrastje 16 brisat će se iz sudskog registra.

#### Obrazloženje

Financijska agencija podnijela je 26. lipnja 2019. zahtjev za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom Udruga žena "Prigorčice" Sveti Ivan Zelina, OIB 25747485389, Sveti Ivan Zelina, Hrastje 16, na temelju odredbe čl. 429. st. 1. Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/15 i 104/17; dalje: SZ). U zahtjevu navodi da je na dan 24. lipnja 2019. dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana, u ukupnom iznosu od 8.228,34 kn, te da dužnik nema zaposlenih.

Iz potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje od 17. srpnja 2019. proizlazi kako nema zaposlenih (list 12. i 13. spisa).

Iz potvrde Financijske agencije o blokadi računa i novčanih sredstava proizlazi da je na dan 19. srpnja 2019. dužnik u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje, koji vodi Financijska agencija, imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju u trajanju od 144 dana.

Iz Očevidnika neizvršenih osnova za plaćanje na dan donošenja ovog rješenja proizlazi kako ukupan iznos obveza po svim neizvršenim osnovama za plaćanje s kamatom iznosi 8.237,50 kn i da se nalazi u neprekidnoj blokadi od 22. veljače 2019. Navedeni podatak sud je pribavio sukladno odredbi čl. 11. st. 3. SZ-a na temelju uvida u elektronički sustav e-Blokade.

Uvidom u registar udruga za dužnika utvrđeno je kako u konkretnom slučaju nisu ispunjene pretpostavke za pokretanje drugog postupka radi brisanja dužnika. Sud je izvršio uvid u registar udruga 10. srpnja 2019. te na dan donošenja ovog rješenja 30. rujna 2019.

Stoga je sud utvrdio da su u konkretnom slučaju ispunjene kumulativne pretpostavke iz čl. 428. SZ-a za provedbu skraćenoga stečajnoga postupka nad dužnikom. Zbog toga su, u skladu s odredbama čl. 430. SZ-a, oglasom od 23. srpnja 2019. pozvane osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu u roku od 15 dana od isteka osmoga dana od dana objave oglasa na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu, podnijeti sudu javnobilježnički ovjeren popis imovine i obveza dužnika na propisanom obrascu te su tim oglasom pozvani dužnikovi vjerovnici u roku od 45 dana od isteka osmoga dana od dana objave oglasa na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu, predložiti otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom i predujmiti sredstva za namirenje troškova postupka, uz upozorenje na pravne posljedice ne postupanja po pozivu iz navedenog oglasa iz čl. 431. SZ-a.

Odredbom čl. 431. st. 1. SZ-a propisano je da ako osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu u roku od 15 dana ne podnesu popis imovine i obveza dužnika ili ako iz toga popisa proizlazi da dužnik ima imovinu koja nije dostatna za namirenje predvidivih troškova stečajnoga postupka te ako u roku od 45 dana nijedan vjerovnik ne predloži otvaranje stečajnoga postupka i ne predujmi sredstva za namirenje troškova postupka, smatrat će se da je dužnik nesposoban za plaćanje. U slučaju iz stavka 1. toga članka sud će po službenoj dužnosti donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju skraćenoga stečajnog postupka. (čl. 431. st. 2. SZ).

Uvidom u e-oglasnu ploču utvrđeno je da je oglas od 23. srpnja 2019. objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu 23. srpnja 2019. Međutim, osoba ovlaštena za zastupanje dužnika po zakonu nije u roku od 15 dana od isteka osmoga dana od dana objave oglasa na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu podnijela popis imovine i obveza dužnika. Osim toga, nijedan vjerovnik nije u propisanom roku od 45 dana od isteka osmoga dana od dana objave oglasa na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu podnio ovom sudu prijedlog za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom.

Posljedično tome u skladu s odredbom čl. 431. st. 1. SZ-a, smatra se da je dužnik nesposoban za plaćanje. Zbog toga je, na temelju odredbe čl. 431. st. 2. SZ-a,

odlučeno kao u izreci ovog rješenja. Izbor stečajnog upravitelja obavljen je metodom slučajnoga odabira u skladu s odredbom čl. 432. SZ-a.

Zagreb, 30. rujna 2019.

Sudac  
Danijela Uzelac Ljubić

Uputa o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može izjaviti žalbu Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u roku od 8 dana od dostave rješenja, a izjavljuje se putem ovog suda u dva (2) primjerka. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu (čl. 12. st. 1. SZ-a).

DNA:

1. podnositelj zahtjeva
2. stečajni upravitelj
3. ŽDO Zagreb
4. Ministarstvo financija, Porezna uprava
5. Ministarstvo pravosuđa
6. sudski registar - odmah (elektronski)  
- po pravomoćnosti – elektronski i ručno
7. e-oglasna ploča suda

Broj zapisa: **1788e-7c94a**

Kontrolni broj: **06143-ce332-173a8**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=DANIJELA UZELAC, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.